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3. Úloha spojená s testovou položkou ID 473361:
Na následujícím obrázku je celkem 11 různých očíslovaných kuchyňských nástrojů.

K jednotlivým činnostem zapiš celým číslem číslo nástroje (podle obrázku), který je pro danou činnost určen.
válení těsta: ____

4. Úloha spojená s testovou položkou ID 473384:
Na následujícím obrázku je vyobrazeno pět druhů nářadí či pracovních pomůcek označených písmeny A až E. 
Zapiš pod obrázkem jejich názvy (vždy jen jedním slovem).

nářadí C: ____

Naopak úspěšnost tří nejvíce obtížných testových položek se pohybovala pod hodnotou 
10 % správných odpovědí žáků. Testové položky s vůbec nejnižší úspěšností odpovědí žáků 
jsou:

1. Úloha spojená s testovou položkou ID 473401:

Na obrázku je hotová postavená stavba (větrný mlýn) ze stavebnice Merkur. V pravé části obrázku jsou různé 
dílky této stavebnice – některé z nich byly při stavbě větrného mlýna použity, jiné ne. Dílky jsou označeny písmeny 
A až H. U dílku D rozhodni, zda je jistě součástí postaveného větrného mlýna (ano), nebo není (ne).

Hodnocení: Úspěšnost žáků v řešení testové položky dosáhla pouze 8 %, přičemž schopnost testové polož­
ky diskriminovat nejlepší žáky je nízká.




